

菏泽市水务集团自来水有限公司 守护牡丹节会用水安全

记者 马璐璐

在第33届菏泽国际牡丹文化旅游节暨2024世界牡丹大会来临之际,为保障牡丹节会期间供水安全,菏泽市水务集团自来水有限公司成立以总经理赵晓彤为组长的专项工作小组,制定应急措施,全力做好供水保障工作。

连日来,专项工作小组重点排查了各牡丹园及周边区域的管线、闸门、消防栓等供水设施。分

组分区域对酒店、餐饮、小区等用户进行走访,了解用水情况,宣传安全用水常识,增强安全用水意识,留下24小时应急值班电话,提前消除安全隐患。同时做好管线巡查、供水设施排查和管网运行数据分析,用责任与行动为牡丹节会顺利召开营造安全、稳定的用水环境。

菏泽市水务集团自来水有限公司副总经理赵永安告诉记者,“为保障本次牡丹节会用水安全,我们安排人员,加强巡查,确保及

时发现问题,解决问题,让外地游客在尧舜故里——牡丹之都玩得开心,住得舒心。”

菏泽因牡丹而闻名,办好这场“牡丹盛宴”,让世界爱上菏泽牡丹,是菏泽人民的自觉行动和热切期盼,菏泽市水务集团自来水有限公司将时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实安全供水管理各项措施,以优质高效的服务,为八方来客畅游菏泽,领略牡丹魅力贡献水务力量。



千里眼、顺风耳、智慧脑!菏泽联通“黑科技”亮相!

营运车辆是道路运输生产最核心的生产工具,也是推进我国从交通大国走向交通强国、推动我国经济迈向高质量发展的重要动力之一。但重型货运、网约车、巡游车等营运车辆特有的“行驶路程长,行驶路段不固定,时段不固定,时长不固定”等特点,导致营运车辆要远比乘用车、公交等营运车辆的安全生产监管更为艰难和复杂,因而从国家到省市县多级主管部门,都将营运车辆安全生产视为重点监管对象。如何遏制和减少重大道路交通事故的发生,保障人民生命财产安全,夯实道路运输安全基础,成为一项重要课题。

近日,由菏泽联通搭建的“营运车辆风险减量动态监管警保联动平台”(下文简称为“营运车辆监控平台”)亮相菏泽市交警队,该平台利用“物联网+大数据+AI”技术,对菏泽市保险公司所有承保营运车辆进行动态监管,系统全面实现车辆的档案管理、定位监控、实时调度等多方面综合信息的管理,有效地遏制车辆超速、疲劳驾驶、绕道行驶、应急响应慢等问题,进一步提高车辆管理水平和管理效率,为车辆的安全行驶和科学管理提供保障。

“千里眼”的时刻守护

营运车辆监控平台通过安



装在车辆内部的摄像头,实现对驾驶员的驾驶行为和高级辅助驾驶的实时监测。这些摄像头就像“千里眼”一样,认真地守护着驾驶员,当驾驶员出现疲劳驾驶、接打手机、分心驾驶、超速、超员等危险驾驶行为时,平台将迅速生成告警信息,通过车内语音播报提示驾驶员,并对驾驶员、运输公司、交通局实施逐级提醒,对拒绝配合的驾驶员,将违法信息录入公安六合一平台,通过12123短信或电话采取警告、严重警告、扣分等处理。例如,当驾驶员打哈欠或接打手机时,平台通过车内摄像头,利用AI算法捕捉到相关画面,将自动生成告警信息,并及时通过车载设备进行语音提醒。安装在车内的一个个摄像头,像千里眼一样,时刻

守护着司机的安全,帮助司机养成良好驾驶习惯,减少事故发生。

“顺风耳”的闻讯而动

“您已连续驾驶车辆4个小时,请停车休息”车辆内响起告警播报。为防止司机疲劳驾驶,营运车辆监控平台可对全市营运车辆运行时长、载重量、车速等情况进行监控,一旦车辆出现连续驾驶情况或超载、超速、超员等违规情况,车上的智能终端将生成告警信息,通过语音播报提示驾驶员,并将对应的预警数据、图片和视频传输到后端平台。如驾驶员无视告警继续驾驶,平台监测人员将会在第一时间将告警信息推送给各级交通

运输执法部门和所属企业,相关部门通过告警信息分析研判,可根据警情迅速出动,对车辆进行截停。依托营运车辆监控平台,可实现精准执法,提高执法效率,及时依法查处违法违规行为,建立“线上+线下”一体化精准执法长效机制。

“智慧脑”的全盘分析

“每一次大的交通事故都是有迹可循的,是由70多次小事故演变而来的,如果我们采取必要的措施,加强监管力度,很多大的事故是可以避免的,可以挽救更多生命和家庭”菏泽市交警支队党委委员、副支队长张勇感慨道。

走进菏泽市交警队,一张大屏映入眼帘,它是营运车辆监控平台的智慧大脑,将菏泽地区全部营运车辆纳入管理,对车辆详

细情况进行详尽的展示,可以具体到每辆车近一个月的上线数据、运营状况、告警情况。执法部门可以根据数据统计分析,对车辆进行动态闭环监管,督促营运车辆公司进行整改,降低事故发生机率,保障道路运输行车安全。

由菏泽联通打造的“营运车辆风险减量动态监管警保联动平台”,是菏泽联通在车联网和智慧交通相关领域的积极探索,是推动新时代智能交通创新发展、加快建设“交通强国”的具体举措,更是菏泽联通以数字化、网络化、智能化助力中国式现代化的生动体现。菏泽联通将主动承担社会责任,践行央企担当,利用生态服务模式使事故预防“防得住”,行业安全“管得好”,从源头遏制事故多发,为平安菏泽建设贡献联通力量。

(陈芳)



舒微熹:不断追求突破的新时代电梯人

舒微熹,北京清华电梯集团有限公司副总经理、研究所总经理,至今在电梯制造领域深耕22年。舒微熹始终秉承着不断追求技术的创新与突破的精神,时刻保持着高度的责任心,为公司以及电梯行业作出了卓越贡献,也让她成为新时代电梯行业的领军人物。

2002年,舒微熹通过社会招聘进入北京清华电梯集团有限公司并成为研发部的技术员,从此与电梯行业结下了不解之缘。进入企业后,舒微熹从基层工作干起,主要是负责电梯制造设计的工作,为客户提供个性化的方案设计。作为基层设计人员,要完成这一知识转化以及适应公司刚

刚转型的工作要求,舒微熹也付出了巨大努力。“刚工作那几年真的是非常辛苦,但让我有机会和公司的电梯安装同事一起跑现场,亲身实践这项技术工作,使我在工作中逐渐成长,也让我收获了职业生涯第一份财富。”舒微熹说。

公司的每一次华丽转身都离不开舒微熹为公司提供强大的技术支持和贡献。从2003年,北京清华电梯集团筹划购地到建厂房,2006年正式投入电梯生产制造,2009年集团的电梯产品销量突破千台,2014年集团成功打造出国内电梯行业多条智能制造生产线组成的无人化车间。公司的每次成功转型,舒微熹都积极参与其

中,为集团出谋划策,得到了集团高层领导的采纳。

多年来,舒微熹从基层技术员、工程师,晋升到公司的生产运营管理岗位,到如今已升任集团的副总经理。她逐步积累了在电梯产品创新设计、技术研发、企业管理等方面的宝贵经验。公司凭借舒微熹的多项先进专利技术,带动公司先后荣获了国家颁发的各项荣誉和资质证书,如:北京市设计创新中心资质、建国70周年·推动中国经济发展百强企业、云南省工业和信息化厅的智能制造业示范项目、江苏省智能制造示范工厂、北京市高精尖企业等多项荣誉。从公司转型为电梯制造业后,如

何在电梯市场中立足成为企业面临的重大挑战。舒微熹不畏困难,她认为企业要坚持与时俱进,持续技术创新,更重要的是要不断为企业培养和储备未来所需要的技术技能人才,尤其培养产品创新、技术研发、市场营销、电梯维修等方面的人才,让他们成为企业未来发展的中流砥柱,推动电梯企业创新发展。

舒微熹具有敏锐的洞察力和前瞻性视角,她早已把培养优秀的人才作为企业战略发展的重要核心。舒微熹积极推动校企合作,产教相结合的方式为集团储备人才。在她的积极推动下,北京清华电梯集团有限公司先后与国内多家知名院校开展技术合

作,科技攻关项目合作,共建实训基地等模式进行深度合作,培养电梯企业所需要的高素质创新型和技术型人才,为集团注入活力,更为集团在中国电梯领域保持领先地位打下坚实的基础。

作为北京清华电梯集团有限公司的高级管理者,舒微熹在电梯制造领域深耕多年,积累了20多年的行业经验并屡创佳绩,是中国电梯制造领域里公认的卓越技术专家。当前国家倡导制造业优化与转型,我们相信舒微熹会继续引领中国电梯行业的创新发展,为提高中国自主创新的电梯品牌的影响力继续贡献自己的力量。